

RENDKÍVÜLI SZENÁTUSI ÜLÉST TARTOTTAK A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEMEN

# Asztalon a modellváltás



Az új működési modellre való átállás lehetőség, nem kötelesség az egyetemek számára. FOTÓ: FRANK YVETTE

**SZEGED.** Több mint kétórás rendkívüli, online szenátusi ülés keretében tárgyalta a Szegedi Tudományegyetem vezetése az intézmény lehetséges modellváltásának ügyét tegnap. Döntésre azonban nem jutottak. – Az SZTE legfőbb testülete

megvitatta a lehetséges modellváltás további vizsgálatával kapcsolatos teendőket, döntést nem hozott – tájékoztatott közleményében az intézmény.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium több közleményében is leszögezte, a

modellváltás nem kötelesség, pusztán lehetőség az egyetemek számára. – A kormány kizárólag az egyetemi szenátusok kezdeményezése esetén tárgyal majd a modellváltásról. A kormányzati döntéshozatali folyamat csak a szenátus kezde-

ményezésére, egyetemi döntést követően indulhat el – fogalmaztak közleményükben.

A hallgatók körében a Veritas Virtus Libertas hallgatói csoport vezetésével egyre nagyobb teret nyernek a diákság elégedetlenségének hangjai. **3.»**

RENDKÍVÜLI SZENÁTUSI ÜLÉST TARTOTTAK A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEMEN

# Asztalon a modellváltás

**A lehetséges modellváltás volt a témája a Szegedi Tudományegyetem hétfőn lezajlott, rendkívüli, online szenátusi ülésének, melyhez húsz hallgatónak biztosítottak csatlakozási lehetőséget. A több mint kétórás ülésen nem jutottak érdemi döntésre a témában, a hallgatói elégedetlenség egyre nagyobb teret nyer.**

**SZEGED**  
KOÓS KATA

Mint azt lapunkban korábban megírtuk, a Szegedi Tudományegyetem vezetősége január 8-án közleményt adott ki egy lehetséges új működési modell kialakítása kapcsán.

## NEM SZÜLETETT DÖNTÉS

– A Dékáni Kollégium egyhangúan támogatja a tárgyalások megkezdését a lehetséges új működési modell kialakításáról, jelenleg a belső egyeztetések és a kérdéskör vizsgálata zajlik. Az állami finanszírozású képzések típusát, összetételét, nagyságrendjét a működési modell esetleges megújítása nem befolyásolja, ugyanakkor az egyetem számára előnyökkel járhat – fogalmaztak a közleményben, melyben kijelentették továbbá, hogy az intézményi javaslatról szóló döntés megszületéséig további nyilatkozatot az SZTE nem kíván tenni.

Hétfőn az egyetemvezetés rendkívüli szenátusi ülést tartott a járványhelyzet miatt online formában, melyhez negyven egyetemi dolgozónak és húsz egyetemi hallgatónak biztosítottak csatlakozási lehetőséget. A mintegy kétórás ülés központi témája az intézmény alapítványi fenntartásúvá alakítása lehetőségének ügye volt, ám döntés nem született.



Az SZTE egy állami alapítású vagyonkezelő alapítvány által fenntartott intézménnyé alakulhat. FOTÓ: FRANK YVETTE

– Az SZTE költségvetési intézményből egy állami alapítású vagyonkezelő alapítvány által fenntartott, közhasznú szervezatként működő felsőoktatási intézménnyé alakulhat. Az SZTE legfőbb testülete megvitatta a lehetséges modellváltás további vizsgálatával kapcsolatos teendőket, döntést nem hozott – tájékoztatott az intézmény közleményében.

## LEHETŐSÉG, NEM KÖTELEZŐ

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium január 12-én, valamint 18-án kiadott közleményben is arról tájékoztatta a nyilvánosságot, hogy a modellváltás korántsem kötelesség, sokkal inkább lehetőség az egyetem számára.

– Stratégiai cél, hogy a hazai felsőoktatás versenyképességét rugalmasabb és kiszámíthatóbb működési környezet növelje a magyar fiatalok magas színvo-

nalú, korszerű képzése érdekében. Az ágazatot irányító minisztérium az idén kezdődő uniós pénzügyi ciklushoz igazodva egyeztetni az intézményekkel stratégiai és fejlesztési terveiket. A kormány kizárólag az egyetemi szenátusok kezdeményezése esetén tárgyal majd a modellváltásról. A kormányzati döntéshozatali folyamat csak a szenátus kezdeményezésére, egyetemi döntést követően indulhat el – fogalmaztak.

E tényt Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter is megerősítette a csütörtöki kormányinfón.

– A kormány ezt az átalakítást jó néhány egyetemenél megette. Ezt egy jobb és hatékonyabb működési formának tartjuk, de egyetlen olyan egyetem sincsen a ma még át nem alakult, állami egyetemek között, amelyet átalakítunk akkor, ha ezt az egyetem vezetése, szenátusa

nem kéri vagy nem támogatja – fogalmazott egy újságírói kérdésre adott válaszában.

## HALLGATÓI ELÉGEDETLENSÉG

Az egyetem átnevezésének ügyéhez hasonlatosan a hallgatók körében a Veritas Virtus Libertas hallgatói csoport vezetésével ezúttal is egyre nagyobb teret nyertek a diákság elégedetlenségének hangjai arra hivatkozván, hogy újfent nélkülük terveznek döntést hozni az intézmény jövőjéről. A rendkívüli szenátusi ülés reggelén egy hatalmas molinót feszítettek ki a Belvárosi hídra „SZTE alap, hogy szabad” felirattal, így követelték jelképesen az ülés nyíltságának biztosítását az összes egyetemi polgár számára. Emellett petíciót hirdettek, melyben leszögezik: ellenzik az egyetem alapítványi működésre történő átalakítását és szétválasztását.